



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

АКТУАЛЬНО

Чайковцы попросили поддержки у губернатора

В течение трёх часов в прошлую среду в Чайковском работала Мобильная приёмная губернатора Пермского края. Пообщаться с краевыми специалистами смог любой желающий в порядке живой очереди. Всего в этот день с просьбами и обращениями в приёмную обратились 20 жителей Чайковского муниципального района, принято 17 письменных заявлений.



Вопросы, которые поднимали в своих обращениях наши земляки, в основном связаны с проблемами жилищно-коммунального хозяйства. Люди жаловались как в общем – на ужасное состояние дорог, так и в частности – например, на отсутствие газа по улице Красноармейской или воды по улице Первомайской.

Так, многодетная семья Плетнёвых пришла на приём в полном составе. Как рассказал «ОК» глава семейства, вот уже полтора месяца в их многоквартирном доме, расположенном в микрорайоне «Завьяловский», отсутствует вода. Всё это время люди вынуждены находить альтернативные источники ресурса.

– Узнав о возможности обратиться со своей проблемой напрямую к губернатору, мы не преминули ею воспользоваться. Надеемся, что при содействии краевых специалистов решение нашего вопроса сдвинется с мёртвой точки, – прокомментировали Плетнёвы.

В надежде, что они будут услышаны не только на краевом уровне, но и главой города Алексеем Третьяковым, в Мобильную приёмную губернатора обратились и представители чайковского спорта. Их делегация в этот день оказалась самой многочисленной. Причём каждый принёс с собой письменные обращения, в которых стояло от ста до двухсот подписей людей, их делегировавших.

Как гром среди ясного неба для

рода, но и лица, никак не связанные со спортом, зато не понаслышке знающие историю развития возглавляемого Артёмом Гражданкиным учреждения.

– Действия городской администрации иначе как бесчеловечными назвать нельзя, – считает Почётный гражданин Чайковского муниципального района Юрий Григорьевич Паздерин, возглавлявший территорию на протяжении многих лет. – Артём Анатольевич руководил бассейном «Темп» с первого дня введения его в эксплуатацию. Он не только многое сделал для планомерного развития спортивного учреждения, но и отстаивал право на его существование как городского объекта спорта.

Известно, что в кризисные для учреждения времена, когда бассейн передавался за долги от одного кредитора к другому и при этом никто из новых владельцев не желал обременять себя расходами на содержание здания, именно старания Артёма Гражданкина удалось сохранить коллектив и оборудование «Темпа». А в июле 2000 года, благодаря активной работе директора, наконец, было зарегистрировано Муниципальное учреждение «Оздоровительно-реабилитационный центр бассейн «Темп» с передачей государственного имущества в безвозмездное пользование МУ «ОРЦ бассейн «Темп». Впрочем, побороться за здание бассейна Артёму Анатольевичу пришлось ещё. В течение двух лет, с мая 2006 по январь 2008 годов шли судебные разбирательства между учреждением и Территориальным управлением Федерального агентства по управлению федеральным имуществом по Пермской области, которое требовало или возратить здание бассейна, или производить оплату за его аренду. В результате МУ «ОРЦ бассейн «Темп» без содействия и какой-либо помощи городской администрации отстояло здание бассейна в кассационной инстанции.

– Артём Анатольевич, можно сказать, отдал спортивному комплексу «Темп» всю свою жизнь и энергию, превратил его в спортивный объект, отвечающий всем современным требованиям. Разве справедливо, что теперь его хотят отстранить от дел? – не скрывает возмущения Николай Васильевич Фальшунов, в период строительства бассейна занимавший пост заместителя генерального директора Чайковского завода СК, выступившего заказчиком по строительству. – Артём Анатольевич курировал этот объект с первого дня начала строительства. Позже добился проведе-

ние капитального ремонта здания при софинансировании из краевого бюджета. Организовал спортивный клуб «Дельфин», воспитанники которого составляют основной костяк сборной Пермского края по плаванию. Развивает в Чайковском занятие дайвингом. Уверен, что без умелого руководства Артёма Гражданкина спортивный комплекс «Темп» просто распадется.

Против увольнения директора спорткомплекса «Темп» в этот день выступили также чайковские хоккеисты: председатель Федерации Вячеслав Зорин, представители клубов «Викинг», «Ермак», «Химик» и «Водник». Они отметили, что со строительством ледового дворца, который, напомним, работает в комплексе с бассейном «Темп», хоккей в городе обрёл второе дыхание. За год работы на новом катке проведено несколько крупных соревнований, у чайковских спортсменов появилась возможность проводить тренировки круглогодично, а не только в зимний сезон.

– Особое внимание Артём Анатольевич уделял развитию детского хоккея. Организовал при «Темпе» собственную команду, привлёк профессиональных тренеров. Планировал в ближайшее время открыть специальный спортивный класс по хоккею и плаванию на базе школы № 11. Это могло бы способствовать выходу нашей команды на российский уровень. Поэтому мы все: и тренеры клубов, и сами хоккеисты, и их родители – против увольнения Артёма Гражданкина с поста директора, – был категоричен председатель Федерации хоккея г. Чайковского Вячеслав Зорин.

– Таких людей, как Артём Анатольевич, единицы. Если его всё-таки уволят, это будет большая потеря для чайковского спорта. Никто столько для развития детского, юношеского и взрослого спорта в нашем городе больше не делал и не сделает, – высказал свою точку зрения руководитель хоккейного клуба «Ермак» Алексей Шумихин.

Представители чайковской спортивной общественности расценили увольнение Артёма Гражданкина как желание городской администрации «задушить» весь спорт в городе и намерены отстаивать руководителя СК «Темп» всеми законными способами. «Огни Камы» будут следить за развитием событий. А пока остаётся только добавить, что все поступившие в Мобильную приёмную губернатора Пермского края обращения зарегистрированы и будут рассмотрены органами власти.

Елена ИВАНЦОВА.

Ветераны народ боевой!

17 апреля – День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск России.

Это сравнительно молодой праздник. Он был учреждён 12 августа 2010 года приказом бывшего министра внутренних дел РФ Рашида Нургалиева. Первый раз его праздновали в 2011 году. Дата – 17 апреля выбрана неслучайно, она была приурочена к 20-летию создания Общественной организации ветеранов ОВД и ВВ, образованной 17 апреля 1991 года.

Это праздник всех тех, кто с честью служил своей стране, защищая нас от посягательств преступников, стоял на страже законности и правопорядка. Верность гражданскому долгу и выбранному жизненному пути, героизм наших ветеранов могут вызывать только заслуженное уважение со стороны действующих сотрудников системы МВД.

Уважаемые ветераны!

Тепло и сердечно поздравляем вас с вашим праздником!

Сегодня вы являетесь для всех сотрудников ОМВД России по Чайковскому району примером трудолюбия, преданности выбранной профессии и верности служебному долгу. Профессиональные знания ветеранов и их жизненный опыт помогают воспитывать достойную смену молодых сотрудников, учат терпеливо, с пониманием и уважением относиться к жителям города и района, проявлять стойкость характера и силу духа.

В этот торжественный день примите самые искренние пожелания – крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и семейного благополучия! Пусть вас всегда окружают близкие люди, а оптимизм и жизнелюбие не покидают в любых ситуациях!

Приглашаем вас и членов ваших семей на праздничный концерт, посвященный празднованию Дня ветерана МВД и ВВ РФ, который состоится 14 апреля в 17 часов 30 минут в музыкальном училище по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 63.

**Руководство
Отдела МВД России
по Чайковскому району,
Совет ветеранов и
Общественный совет
при ОМВД.**



МЫ И ЗАКОН

На автобусных маршрутах

Как сообщили в ГИБДД, с 5 по 14 апреля на территории Чайковского района проводится краевое профилактическое мероприятие под названием «Автобус».



Стражи дорог подчеркнут, что подобные операции проводятся в целях пресечения нарушений Правил дорожного движения, а также профилактики аварийности на пассажирском автомобильном транспорте.

Если брать в целом по Пермскому краю, то с начала 2017 года на его дорогах по вине водителей автобусов произошло 22 дорожно-транспортных происшествия, в которых 1 человек погиб и 35 получили травмы.

Что касается Чайковского муниципального района, то на наших дорогах автопроисшествий с пострадавшими по вине водителей автобусов, не зарегистрировано, тогда как за аналогичный период прошлого года произошло 1 ДТП, в резуль-

тате которого пострадал 1 человек.

Анализ данных происшествий показывает, что их причинами явились: низкий уровень транспортной дисциплины самих водителей и несоблюдение ими правил дорожного движения. Кроме того, отмечаются факты невыполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований нормативно-правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления пассажирских перевозок. Например, на маршрут допускаются автобусы, не отвечающие требованиям безопасности.

Поэтому в плане проведения операции «Автобус» предусмотрены ежедневные проверки транспортных средств, осуществляю-

щих пассажирские перевозки, а также обеспечение безопасности перевозок должностными лицами. Таким образом, инспекторы ГИБДД уделяют особое внимание тому, как водители автобусов соблюдают ПДД, правильно ли осуществляют перевозку граждан, в особенности детей, соблюдают ли правила остановки и стоянок. Что касается технического состояния автобусов, то на это также будет обращено пристальное внимание. Недопустимо когда, например, нет соответствия требованиям технического регламента конструкции транспортных средств, отсутствуют тахографы, не соблюдается водителями режим труда и отдыха, не пройдены медицинские осмотры до и после рейса. Серьезное внимание сотрудники ГИБДД обратят на техническое состояние транспортных средств перед выездом на линию, текущее обслуживание и ремонт автобусов, отклонения от установленных маршрутов движения общественного транспорта и другие нарушения.

Все нарушители Правил дорожного движения – как водители, так и должностные лица, ответственные за выпуск транспортного средства на линию, будут привлечены к административной ответственности.

Уважаемые водители автобусов! Помните о том, что вы в ответе не только за себя, но и за жизнь и здоровье других участников движения: пассажиров и пешеходов!

Счастливого вам пути!

Как ведут себя чайковские подростки?

Полицейские отдела МВД России по Чайковскому району подвели итоги оперативно-профилактической операции – «Группировка», в которой кроме стражей порядка работали представители субъектов профилактики и общественники.

Как пояснили в полиции, цель данной операции была направлена на предупреждение противоправного поведения несовершеннолетних, выявление подростковых групп антиобщественной направленности и установление взрослых лиц, привлекающих детей к совершению преступлений и правонарушений.

В рамках проведения мероприятия, стражи порядка провели различные рейды, в том числе в вечернее и ночное время. За это время было проверено 41 общественное место, где собираются

подростки. Это – скверы, парки, улицы, различные торговые точки. С особым вниманием проверялись семьи, где воспитываются дети, состоящие на профилактическом учёте.

По результатам проведённого мероприятия, на подростков за появление в общественных местах в состоянии опьянения было составлено 3 протокола. За ненадлежащее выполнение родительских обязанностей стражи порядка составили 13 протоколов, а за нарушение комендантского часа, введённого для подростков, оштрафовали одного ро-

дителя. Напомним, что лицам, не достигшим 16-летнего возраста, находиться в общественных местах и на улице без сопровождения взрослых, можно только до 22.00 часов, а в летнее время на час позже.

В продолжение профилактического мероприятия, сотрудники полиции провели беседы с ребятами, во время которых разъяснились основы административного и уголовного законодательства. С каждым подростком инспекторы подразделения по делам несовершеннолетних провели индивидуальные профилактические беседы, заостряя внимание на то, как важно быть послушным, дисциплинированным, соблюдать закон и не совершать правонарушений и преступлений.

КРИМПУЛЬС НЕДЕЛИ

В период с 27 марта по 2 апреля в дежурной части Отдела МВД России по Чайковскому району было зарегистрировано 341 заявление и сообщение, требующих дальнейшей проверки. За данное время в городе и районе было совершено 24 преступления, 18 из которых раскрыты по горячим следам, а также пять, зарегистрированных ранее.

ГРАБЕЖ

31 марта в отдел МВД России по Чайковскому району поступило сообщение о грабеже, произошедшем в торговом зале одного из магазинов Уральского микрорайона. Злоумышленник открыто похитил с прилавка алкогольную продукцию. При этом, на требования сотрудника магазина вернуть похищенное имущество, не отреагировал. При получении данного сообщения, сотрудниками дежурной части на розыск злоумышленника незамедлительно были ориентированы все наружные наряды полиции. В ходе оперативно-розыскных мероприятий, направленных на розыск похищенного и лиц, причастных к совершению грабежа, сотрудники полиции по горячим следам задержали и доставили в дежурную часть подозреваемого. Им оказался 26-летний местный житель. Похищенное изъято, а по факту грабежа было возбуждено уголовное дело. Теперь во всех нюансах разберётся следствие.

КРАЖИ

А теперь расскажем о нескольких фактах хищений. Одно из них было совершено в квартире Заринского микрорайона. Прибывшая на место преступления следственно-оперативная группа, установила, что неизвестный, тайно, путём свободного доступа похитил банковскую карту, с которой впоследствии были сняты почти 55 тысяч рублей. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый в кратчайшие сроки был задержан и доставлен в отдел для дальнейших разбирательств. Им оказался 21-летний молодой человек. В настоящее время по факту кражи проводится доследственная проверка.

Аналогичное преступление было совершено 31 марта, правда, на этот раз, в одной из квартир Основного микрорайона. Потерпевший пояснил, что неизвестные похитили из квартиры, которую он сдаёт, его вещи на сумму 15 тысяч рублей. Оперативные мероприятия дали положительный результат. Вскоре стало известно, что преступление совершил 50-летний гражданин. Как выяснилось, ещё в 2016 году мужчина арендовал эту квартиру, оставив у себя дубликат ключей. В один из дней марта злоумышленник воспользовался этим и проник в жилище, похитив электроинструмент. Гражданин был задержан. По факту кражи возбуждено уголовное дело, ведётся следствие.

Ещё одна кража была совершена в гаражном боксе, расположенном в Завокзальном районе. Стражи порядка установили, что неизвестный, проник вовнутрь и похитил имущество на сумму около 3 500 рублей. На этот раз по горячим следам преступление раскрыли сотрудники патрульной постовой службы. В кратчайшие сроки они задержали двоих ранее судимых местных жителей –

48-и и 38-и лет. Похищенное изъято. По факту кражи возбуждено уголовное дело, ведётся следствие.

Очередная кража была совершена на одном из предприятий района. Там, путём свободного доступа было похищено имущество на сумму около 3500 рублей. И в этом случае преступнику не удалось остаться неизвестным. По подозрению в краже сотрудники уголовного розыска задержали 32-летнего мужчину. В настоящее время по факту кражи проводится доследственная проверка.

УГРОЗА УБИЙСТВОМ

В результате проведенных доследственных проверок, организованных по заявлениям и сообщениям, связанных с угрозой убийством и поступившим за последнюю семидневку в территориальный отдел полиции, дознавателями было возбуждено 2 уголовных дела. В настоящее время по каждому из них ведётся следствие. По окончании расследования для принятия окончательного решения, материалы будут направлены в суд.

Сотрудники полиции обращаются к гражданам, которые продолжают терпеть насилие в семье. Ваша жизнь и жизнь близких – самое дорогое, что есть у человека. Как показывает практика, «домашний боксер» не успокаивается. В Чайковском известны случаи, когда от рукоприкладства мужа женщина остаётся инвалидом и что ещё страшнее, погибает. Не прощайте издевательств над собой и детьми, обращайтесь в правоохранительные органы. Также информацию подобного плана вы можете сообщить вашему участковому уполномоченному полиции.

БОРЬБА С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ

В ходе проведённого комплекса оперативно-розыскных мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту наркотиков, отделом МВД России по Чайковскому району было зарегистрировано два случая сбыта синтетического наркотического средства. Наркосбытчик задержан. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 228.1ч.1 УК РФ, ведётся следствие.

Уважаемые граждане! Если Вы располагаете информацией о местах хранения и сбыта наркотиков, наркопритонах и лицах, распространяющих запрещённые вещества, сообщите об этом в полицию по телефонам: 02 (с мобильного – 102) или 4-54-05.

Помните! Сообщения о происшествиях, преступлениях, событиях, угрожающих личной или общественной безопасности, а также иных обстоятельствах, требующих проверки, круглосуточно принимаются и незамедлительно регистрируются в дежурной части ОМВД России по Чайковскому району: г.Чайковский, ул.Вокзальная,6, или по телефонам дежурной части: 02, 4-54-05.

Если Вы обладаете информацией о преступлениях и иных правонарушениях, совершённых, либо совершаемых в реальном времени сотрудниками органов внутренних дел Российской Федерации необходимо звонить на «Телефон горячей линии ГУ МВД» – 8(342) 246-88-99, предназначенный для прямой круглосуточной телефонной связи.



ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

Отделом МВД РФ по Чайковскому району за совершение преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ: «Нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения и повлекшим по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека», разыскивается 42-летний Александр Викторович Горбунов.

Сотрудники полиции обращаются к гражданам, располагающим информацией о данном гражданине, либо его месте нахождения, с просьбой сообщить в дежурную часть Отдела МВД России по Чайковскому району: ул.Вокзальная, 6, тел. 02, 4-54-05, либо обратиться в кабинет №17 тел. 3-26-94, 8-922-352-32-72.

Анонимность и вознаграждение гарантируются.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Собираетесь на пенсию?

Есть 3 вопроса, на которые важно найти ответы

В прошлом году в Пермском крае назначено 32 466 страховых пенсий по старости. Для правильного и своевременного назначения пенсии, Пенсионный фонд предоставляет возможность заблаговременного сбора и проверки документов, подтверждающих пенсионные права будущих пенсионеров, за 12 месяцев до наступления права на пенсию. В ходе заблаговременной работы специалистами территориальных органов ПФР проводится ряд мероприятий по обеспечению полноты и достоверности представленных сведений. Наиболее часто граждане задают три вопроса.

Куда следует обратиться для заблаговременной проверки документов, необходимых для назначения пенсии?

В территориальный орган ПФР по месту жительства. Граждане Российской Федерации, не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства на территории РФ, могут обратиться в территориальный орган ПФР по месту своего пребывания. Граждане, не имеющие подтвержденного регистраци-

ей места жительства и места пребывания, – в территориальный орган ПФР по месту своего фактического проживания.

Какие документы для заблаговременной проверки необходимо представить?

Прежде всего, документы, удостоверяющие личность, возраст, принадлежность к гражданству: паспорт гражданина Российской Федерации (для граждан РФ), вид на жительство (для иностранных граждан и лиц без гражданства) и иные документы, подтверждающие принадлежность к гражданству. Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и документы, содержащие информацию о трудовом стаже: трудовая книжка, справки (в т.ч. архивные) о периодах работы, договоры, военный билет, справку из Центра занятости о периодах безработицы и др. А также документы о стаже на соответствующих видах работ для досрочного назначения трудовой пенсии (справки, уточняющие особый характер работы) и документы о заработной плате (при необходимости).

Какую помощь могут оказать специалисты Пенсионного фонда в ходе заблаговременной работы?

Специалисты вашего территориального органа ПФР подскажут, какие документы нужно собрать именно вам, с вашего согласия могут оказать содействие в направлении запросов вашим бывшим работодателям, оценят сведения, содержащиеся в представленных документах, их соответствие данным индивидуального персонифицированного учёта, а также правильность оформления документов.

Заблаговременная подготовка позволит вам иметь полный пакет документов, необходимых для своевременного и правильного назначения вашей пенсии, ко дню обращения за ней.

При этом обращение в органы ПФР для предварительной проверки документов не является обращением за назначением страховой пенсии. Заявление о назначении пенсии можно направить в Пенсионный фонд через работодателя или через портал государственных услуг в электронном виде.



Пенсии в I квартале выплачены в срок

В первом квартале 2017 года пенсии и пособия по линии Пенсионного фонда в Пермском крае начислялись и выплачивались своевременно, в полном объёме и без сбоев.

В настоящее время в Прикамье проживает более 800 тысяч пенсионеров. Ежемесячные денежные выплаты получают 257 тысяч человек. На пенсионное обеспечение жителей края в первом квартале года Пенсионным фондом направлено 32, 5 млрд. руб.

Граждане, выходящие на заслуженный отдых, могут сегодня подать заявление о назначении пенсии в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР www.pfrf.ru. В 2016 году по заявлениям, поданным в электронном виде, назначено 6,5 тысяч пенсий жителям Пермского края. В 2017 году таких заявлений поступило уже 3,6 тысячи.

Для назначения пенсии с помощью электронных сервисов ПФР необходимо совершить несколько шагов: указать свои данные, выбрать вид пенсии и способ её доставки.

Чаще всего жители региона обращаются за назначением страхо-

вой пенсии. Это самый распространённый вид пенсии в России. В Пермском крае их число составляет почти 727 тысяч человек. Однако специалисты Пенсионного фонда напоминают, что отдельные категории граждан имеют право и на накопительную пенсию – для её получения также необходимо подать заявление.

Напомним, у кого формировались пенсионные накопления:

- у работающих в 2002-2004 годах: женщин 1957 года рождения и моложе; мужчин 1953 года рождения и моложе;
- с 2002 года у работающих граждан 1967 года рождения и моложе;
- у участников Программы государственного софинансирования пенсии.

Если у человека есть пенсионные накопления, то при обращении в ПФР за назначением пенсии необходимо подать два заявления – на назначение страховой пенсии и накопительной пенсии.

Это же касается тех случаев, когда граждане обращаются через «Личный кабинет гражданина» – там также потребуются заполнить два заявления.

Об уплате страховых взносов не позднее 1 апреля 2017 года

Отделение ПФР по Пермскому краю напоминает плательщикам, уплачивающим страховые взносы в фиксированном размере (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой и др.) о необходимости уплаты 1% от суммы дохода, превышающего 300 тысяч рублей за расчётный период.

Страховые взносы, начисленные с суммы дохода, превышающего 300 тысяч рублей, необходимо заплатить не позднее 1 апреля 2017 года.

Территориальные органы ПФР производят расчёт суммы страховых взносов (1%) на основании сведений о доходах, о которых отчитываются плательщики перед налоговыми органами в соответствии с выбранным режимом налогообложения. В случае если плательщик страховых взносов использует бо-

лее одного режима налогообложения, то облагаемые доходы от деятельности суммируются по итогам расчётного периода налоговыми органами.

Законодательно предусмотрено ограничение суммы страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Она не может превышать произведение восьмикратного МРОТ на начало года (в 2016 году - 6204 руб) и тарифа страховых взносов (26%), увеличенное в 12 раз. То есть за 2016 год максимальный размер взносов в ПФР составляет 154 851,84 руб. (8 x 6204 x 26% x 12).

В случае отсутствия сведений о доходах в связи с непредоставлением в налоговые органы необходимой отчетности, страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за истекший расчётный пе-

риод будут взыскиваться Пенсионным фондом в максимальном размере (154 851,84 руб.).

Сформировать квитанцию, просмотреть информацию о сумме начисленных и уплаченных страховых взносах, а также состоянии задолженности можно с помощью электронного сервиса «Кабинет страхователя».

Поскольку функции администрирования страховых взносов с 2017 года были переданы Федеральной налоговой службе (ФНС), уплата страховых взносов самозанятым населением с 1 января 2017 должна осуществляться в налоговые органы по месту регистрации на коды бюджетной классификации, закрепленные за Федеральной налоговой службой России.

С.Ю. АВРОНЧУК,
управляющий Отделением.

Пенсия будет больше, если обратиться за ней позднее

С 1 января 2015 года в России действует новый порядок формирования и учёта пенсионных накоплений. Он предусматривает возможность на некоторое время отсрочить выход на пенсию, а за это получить «премиальные» – пенсионные коэффициенты. Это означает, что пенсия потом будет больше.

Чем дольше человек проработает, тем ощутимее будут эти бонусы от государства. Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через год после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата в составе страховой

пенсии будет увеличена на 5,6 процента, а страховая часть пенсии – на 7. Если же выход на заслуженный отдых гражданин отложит, например, на 5 лет, то общий размер пенсии вырастет примерно на 40 процентов.

В первую очередь, это выгодно

тем пенсионерам, которые имеют стабильную работу и высокую зарплату. При этом, если гражданин уже является пенсионером, он также может временно отказаться от получения пенсии (на срок не менее 1 года), подав соответствующее заявление в территориальный орган ПФР.

В Пермском крае на сегодняшний день зарегистрировано свыше 130 человек, которые получают пенсию в повышенном размере, потому что обратились за ней позже установленного срока.

В Прикамье 236 тысяч работников вышли на пенсию досрочно

На сегодняшний день в Пермском крае более 236 тысяч граждан вышли на пенсию досрочно. Это почти 30 процентов от общего числа пермских пенсионеров и 35 процентов от количества пенсионеров по старости.

В регионе есть категории пенсионеров, которые по закону уходят на пенсию раньше установленного возраста (55 лет – женщины и 60 лет – мужчины). К таким категориям относятся: работники, занятые на подземных работах, в горячих цехах (это список №1) – их в крае 69 тысяч; на работах с тяжёлыми условиями труда (это список №2) – их в крае 70 тысяч человек. Женщин, проработавших в качестве трактористов-машинистов в сельском хозяйстве, насчитывается 1 тысяча 700 человек; женщин, проработавших в текстильной промышленности – 1 тысяча 300 человек.

Среди данных категорий есть рабочие локомотивных бригад – 4 тысячи 200 человек, а также рабочие, мастера на лесозаготовках и лесосплаве – 3 тысячи 200 человек; плавсостав на судах морского и речного флота – 1 тысяча

300 человек; водители автобусов, троллейбусов, трамваев – 1 тысяча человек.

Среди тех, кто может досрочно выйти на пенсию по старости – педагоги, медицинские работники, лица, работавшие в районах Крайнего Севера, родители инвалидов с детства и другие.

Средняя пенсия досрочников составляет 13 545 рублей – чуть выше уровня обычной пенсии по старости (13 009 рублей).

В Прикамье насчитывается около 3-х тысяч организаций, имеющих рабочие места, должности, профессии, занятость на которых даёт право застрахованным лицам на льготное пенсионное обеспечение.

Следует отметить, что в регионе около 166 тысяч работников, которые фактически заняты на льготных должностях (профессиях) и в соответствии с законом могут уйти на пенсию раньше установленного возраста.

В Пермском крае на основании представленной отчётности по итогам 2016 года 1411 предприятий производят начисление и уплату страховых взносов по дополнительному тарифу на 109 тысяч 900 граждан.

